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C â m a r a  M u n i c i p a l  d e  S a b á u d i a -  P a r a n á  
 

  Ata da 10º Sessão ordinária, do primeiro 

período legislativo da Câmara Municipal de 

Sabáudia, Estado do Paraná, realizada no dia 

06 de abril de 2021. 

16º legislatura 

Aos seis dias do mês de abril dois mil e vinte e um, na cidade de Sabáudia, às dezenove 

horas, realizou-se a Décima Sessão ordinária do primeiro período legislativo da 

décima sexta legislatura da Câmara Municipal de Sabáudia, sob a Presidência da 

vereadora Leila Regina Pavezzi. Conforme o Livro de Comparecimento verificou-se a 

presença do vice-presidente o senhor vereador Agnaldo Luciano Valderrama, do 1º 

secretário o vereador Luis Donizeti de Melo, a 2º secretária a vereadora Keliani de Aguiar 

Luz, o vereador Aparecido José de Brito, o vereador Israel Aparecido Jesus, o Vereador 

André Luiz da Silva, a vereadora Alessandra Valério, sendo ausente o vereador José 

Aparecido de Souza. Havendo quórum legal, a senhora presidente Leila declarou aberta 

a sessão.  Após pediu para que todos ficassem de pé para leitura de um texto bíblico. A 

senhora presidente colocou a ata em única discussão, sendo a mesma votada e aprovada 

sem objeção e por unanimidade. Na primeira parte da sessão Ordem dos Expedientes 

não tivemos nada a registrar.  Na segunda parte Ordem do dia, foi colocado o Projeto de 

Lei 005/2021, onde ratifica os atos do Poder Executivo Municipal como associado da 

AMP. A senhora presidente colocou o mesmo em 2ª e 3ª discussão e votação, sendo o 

mesmo votado sem objeção e por unanimidade. Na terceira parte Assuntos Pessoais, a 

Exma. senhora presidente deixou a palavra livre ao vereador que quisesse fazer o uso da 

palavra, fez o uso da palavra o vereador Luis Donizete de Melo (19:04), fez o uso da 

palavra a vereadora Keliani de Aguiar Luz (19:09), fez o uso da palavra o vereador 

Agnaldo Luciano Valderrama (19:10), fez o uso da palavra o vereador Israel Aparecido 

Jesus (19:21), fez o uso da palavra o vereador Luis Donizete de Melo (19:22), fez o uso 

da palavra o vereador André Luiz da Silva (19:24), fez o uso da palavra o vereador 

Aparecido José de Brito (19:26), fez o uso da palavra o vereador André Luiz da Silva 

(19:26), fez o uso da palavra a vereadora Alessandra Valério (19:27), fez o uso da palavra 

o vereador Luis Donizete de Melo (19:29), e por fez uso da palavra o vereador Aparecido 

José de Brito (19:29), fez uso da palavra o vereador Luis Donizete de Melo (19:29), fez 

uso da palavra a vereadora Alessandra Valério (19:30), fez uso da palavra o vereador 

Aparecido José de Brito (19:30), fez uso da palavra a vereadora Alessandra Valério 

(19:31), fez uso da palavra por fim a vereadora Leila Regina Pavezzi (19:32).  Não 

havendo mais nada a se tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão, às 

dezenove horas e trinta e cinco minutos, convocando a todos para a Próxima Sessão 

ordinária no dia 13/04/2021. Esta sessão está disponível no site da Câmara e na secretária 

da Câmara Municipal de Sabáudia. 

Presidente: ______________________________ 

Secretario: _______________________________ 

   

   

 


